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一、单选题：本题共 8 小题，每小题 3 分，共 24 分。

1.下列图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是（   ）

A. B. C. D. 

2.已知𝑎 > 𝑏，则下列不等式一定成立的是（   ）

A. 𝑎 +2 > 𝑏 +3 B. 𝑎 ― 2 > 𝑏 ― 2 C. ― 2𝑎 > ―2𝑏 D. 
𝑎
2 < 𝑏

2

3.若等腰三角形的顶角为50°，则它的一个底角的度数为（   ）

A. 65°或50° B. 50° C. 65° D. 75°

4.已知如图𝐴𝐶 = 𝐵𝐶 = 12𝑐𝑚，∠𝐵 = 15°，𝐴𝐷 ⊥ 𝐵𝐶于𝐷，则𝐴𝐷的长是

𝑐𝑚．（   ）

A. 4 B. 5 C. 6 D. 7

5.如图，函数𝑦 = 𝑘𝑥 + 𝑏(𝑘 ≠ 0)的图象经过点𝐵(2,0)，与函数𝑦 = 2𝑥的图象交于点𝐴，则不等式0 <

𝑘𝑥 + 𝑏 < 2𝑥的解集为（   ）

A. 𝑥 > 0 B. 0 < 𝑥 < 1 C. 1 < 𝑥 < 2 D. 𝑥 > 2



6.如图，有一张边长为𝑏的正方形纸板，在它的四角各剪去边长为𝑎的正方形

.然后将四周突出的部分折起，制成一个无盖的长方体纸盒.用𝑀表示其底面

积与侧面积的差，则𝑀可因式分解为（   ）

A. (𝑏 ― 6𝑎)(𝑏 ― 2𝑎)

B. (𝑏 ― 3𝑎)(𝑏 ― 2𝑎)

C. (𝑏 ― 5𝑎)(𝑏 ― 𝑎)

D. (𝑏 ― 2𝑎)2

7.如图， △ 𝐴𝐵𝐶的三个顶点都在方格纸的格点上，其中点𝐵的坐标是( ― 3,1).现将 △ 𝐴𝐵𝐶绕点𝐵逆时

针旋转90°，则旋转后点𝐶的坐标是（   ）

A. (3,3) B. ( ― 5,2) C. ( ― 2,3) D. ( ― 1,0)

8.如图，𝑂是正 △ 𝐴𝐵𝐶内一点，𝑂𝐴 = 3，𝑂𝐵 = 4，𝑂𝐶 = 5，将线段

𝐵𝑂以点𝐵为旋转中心逆时针旋转60°得到线段𝐵𝑂′，下列结论：

① △ 𝐵𝑂′𝐴可以由 △ 𝐵𝑂𝐶绕点𝐵逆时针旋转60°得到；②点𝑂与𝑂′的

距离为4；③∠𝐴𝑂𝐵 = 150°；④𝑆四边形𝐴𝑂𝐵𝑂′ = 6 + 3 3；⑤𝑆△𝐴𝑂𝐶

+ 𝑆△𝐴𝑂𝐵 = 6 + 9
4

 3.其中正确的结论是（   ）

A. ①②③⑤ B. ①②③④ C. ①②③④⑤ D. ①②③

二、填空题：本题共 8 小题，每小题 3 分，共 24 分。

9.如果4𝑥2 +(𝑘 ― 2)𝑥 +9是一个完全平方式，那么𝑘的值是______．

10.某商场店庆活动中，商家准备对某种进价为900元，标价为1320元的商品进行打折销售，但要

保证利润率不低于10%，则最低折扣是______折．

11.不等式组
𝑥 ― 𝑎 ≥ 0
𝑥 < 2  有5个整数解，则𝑎 的取值范围是______



12.如图，等边 △ 𝐴𝐵𝐶的边长为6 3，𝐴𝐷是𝐵𝐶边上的中线，𝑀是𝐴𝐷上的动点，𝐸是𝐴𝐶的动点，𝐸𝑀

+ 𝐶𝑀的最小值为______．

13.如图，在长方形𝐴𝐵𝐶𝐷中进行如下作图，依据尺规作图的痕迹，则∠𝛼

的余角等于______．

14.如图，𝐴𝐷是 △ 𝐴𝐵𝐶的角平分线，𝐷𝐹 ⊥ 𝐴𝐵，

垂足为𝐹，𝐷𝐸 = 𝐷𝐺， △ 𝐴𝐷𝐺和 △ 𝐸𝐹𝐷的面积分

别为50和4.5，则 △ 𝐴𝐸𝐷的面积为______．

15.如图， △ 𝐴𝐵𝐶中，∠𝐶𝐴𝐵 = 70°，在同一平面内，将 △ 𝐴𝐵𝐶绕点𝐴旋

转到 △ 𝐴𝐵′𝐶′的位置，使得𝐶′𝐶//𝐴𝐵，则∠𝐶𝐴𝐵′ =         ．

16.如图，将边长都为2𝑐𝑚的正方形按如图所示的方法摆放，点𝐴1，𝐴2，…，𝐴𝑛分别是正方形的对

称中心，则2017个这样的正方形重叠部分的面积和为        𝑐𝑚2．



三、解答题：本题共 8 小题，共 72 分。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要

下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/078104006102006061

https://d.book118.com/078104006102006061

